
1 
 

令和元年度 第４回可児市上下水道事業経営審議会議事録   

 
【日  時】  令和２年２月 18日（火曜日）午後 6時 00分から午後 6時 45分まで 

【場  所】  可児市総合会館 4階第 2会議室 

【出席者】  審議会委員 11 人、事務局 9人 

 

 

 

本日は大変お忙しい中、第４回可児市上下水道事業経営審議会に出席いただき誠にあり

がとうございます。下水道事業の適正な使用料について答申書案が作成できましたので、

本日皆様にご確認いただければと思います。 

また、水道事業及び下水道事業の新年度予算説明と下水道事業経営戦略の改訂について

も説明いたしますのでよろしくお願い致します。 

 

 

 

 本日は市長への答申書について最終的な結論を出したいと思います。また、来年度予算

と経営戦略の説明もあるのでよろしくお願い致します。 

 

【議事録署名者の指名】 

会長より今回の議事録署名者として林委員と前田委員の指名があった。 

 

 

 

（1）【諮問事項】可児市下水道事業の適正な使用料について 

   答申書の案について（資料１） 

（2）令和２年度可児市水道事業会計予算について（資料２） 

（3）令和２年度可児市下水道事業会計予算について（資料３） 

（4）可児市下水道事業経営戦略の改訂について（資料４） 

 

 

 

【議題（1）答申書案について】 

☆前回までの審議会を踏まえ、事務局で答申書の案を作成いただいた。事前に私と副会長

で内容を確認済みである。この答申書案について意見等はあるか。 

⇒意見等なし 

☆この答申書案により２月 25日（火）に市長に答申する。 

1. 部長あいさつ（代理） 

２．会長あいさつ 

３. 議題 

発言者  ☆＝会長  ○＝委員  ⇒＝事務局 
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【議題（2）令和２年度可児市水道事業会計予算について】 

☆令和２年度予算については本来議会において確定するものであるが、水道事業経営に関

わることなので事前に説明いただいた。質問等はあるか。 

⇒質問等なし 

 

【議題（3）令和２年度可児市下水道事業会計予算について】 

☆事務局の説明に質問等はあるか。 

⇒質問等なし 

 

【議題（4）可児市下水道事業経営戦略の改訂について】 

☆経営戦略については以前に説明してもらっているが、今回は若干の訂正があるというこ

とで変更点を重点的に説明いただいた。この経営戦略に対して意見等はあるか。 

⇒意見等なし 

 

 

 

 

【今後のスケジュール等】 

・令和２年２月 25日（火）に会長及び副会長より市長に答申する予定である。 

・今年度は今回が最後となる。次年度まで委員の任期があるため次年度もよろしくお願い

します。 

 

 
（会議終了） 
 
 
 

４. その他 


